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ADVOKATICI M,Z

ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na ll sjednici, odrZanoj 25. januara 2023.
godine, razmatrao pntuibu koju ste podnijeli, na rad Zorana VutiniCa, specijalnog
tuiioca u Specijalnom drZavnom tuzilastvu, u predmetu Kti-S.br....

Uvidom u dostavljena pribavljenja izjainjenja shodno odredbama Poslovnika
TuZilaikog savjeta, TuZilacki savjet je utvrdio da je o svim preduzetim radnjama od
strane postupajuCeg tuZioca Zorana VuiiniCa uredno obavje{tavan izabrani branilac
okivljenog P. L.- adv. N. M. iz P koji je prilikom preduzimanja dokazne radnje
pretresanje telefonskih uredaja okrivljenog i prisustvovao ovoj radnji i da o preduzetim
ranjama niste obavjeStavani kao advokat jer do dana podnoienja pituZbe niste
postupajudem tuZiocu dostavili punomocje za zastupanje okivljenog P. L..

Takodje je utvrdeno da se u splsrma premeta Kfr-S ... nalazi punomoije VaSeg
kao advokata koje je dana 14.06.2022.qodine, prije pokretanja kriviinog postupka protiv
okivljenog L., dao tada gradanin P. L., te koje punomocje je piloZeno uz Vaie
obracanje Glavnom specijalnom tu2iocu iVrhovnom driavnom tuZiocu.

TuZilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pituZbu kao
neosnovanu.
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SP E C I J ALN OM DRZAV N O M T U ZI LASTV U
-specijalnom tuZiocu Zoranu Vuiinicu-

PODGORICA

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18, 78/21 i 5722), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na sjednici, odrZanoj 25.
januara 2023. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane adv. M. 2., na VaS
rad, u predmetu Kti-S.br.....

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiiladkog savjeta, TuZilaeki savjet je utvrdio
da ste o svim preduzetim radnjama uredno obavjeStavali izabranog branioca okivljenog
P. L. - adv. N. M., iz P. koji je pilikom preduzimanja dokazne radnje pretresanje
telefonskih uredaja okivljenog i pisustvovao ovoj radnji i da o preduzetim ranjama nije
obavjeitavana adv. M. 2., jer ista do dana podnoSenja pituZbe nije Vam dostavila
punomodje za zastupanje okridjenog P. L.

Takodje je utvrdeno da se u splsima predmeta Ktr-S ... nalazi punomocje adv. M.
Z koje je dana 14.06.2022.1odine, prije pokretanja kriviinog postupka protiv okivljenog
L., dao tada gradanin P. L., te koje punomoCje je pnloieno uz obraCanje imenovane
advokatice Glavnom specijalnom tuiiocu i Vrhovnom driavnom tuiiocu.

Tuiilacki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pritu2bu kao
neosnovanu.
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